
 

Vážení sousedé,  

letní prázdninový čas je za námi a máme tu začátek školního roku. Školákům přeji pevné nervy a mnoho 
studijních úspěchů a jako obvykle bych Vás rád stručně informoval o současném dění v obci.  

V polovině října plánujeme další obecní akci s názvem Podzimní březovický jarmark, který se uskuteční 
14. 10. 2023 od 9 do 18:00 hodin, kde se můžete těšit nejen na prodej výrobků, soutěže a dílničky pro děti. 
Budeme moc rádi, pokud budete mít chuť se zapojit i do jeho přípravy. Bližší informace naleznete níže 
v samostatném článku.  

Aktuálně již máme několik návrhů na znak obce a do konce roku bychom chtěli uskutečnit setkání s Vámi, 
představit jednotlivé návrhy a následně zvolit konečný vzhled, který musí ještě projít schvalovacím procesem 
senátu ČR.  

V průběhu září také do vašich schránek přistanou dotazníky, prostřednictvím kterých bychom rádi znali Váš 
názor na budoucí rozvoj obce. Dotazníky budou anonymní a budou sloužit jako podklad ke zpracování 
rozvojového plánu obce. Budeme tedy moc rádi, pokud si najdete chviličku a dotazníky nám vyplníte.  

V Březovicích budou v nejbližší době umístěny tři nové koše na tříděný odpad, abychom podpořili třídění 
odpadu v obci i ve veřejném prostoru a do budoucna plánujeme přidávat další.  

Ve Vísce od října spustíme testovací provoz na třídění a vývoz 
nápojových kartonů systémem „door to door“. Což znamená, 
že každá domácnost bude mít doma pytel na třídění obalů od 
mléka, džusů apod., a jednou za měsíc se pytel umístí na 
sběrné místo nebo pověsí na plot a ten bude odvezen (ve Vísce 
aktuálně není umístěn kontejner na nápojové kartony). 
V Březovicích kontejner umístěn je, ale pokud by měl někdo 
zájem se do systému zapojit, tak Vás rádi zařadíme.  

V Březovicích na návsi jsme podnítili obnovu vodorovného 
silničního značení, čímž dojde ke zvýšení přehlednosti a 
bezpečnosti.  

Závěrem bych rád poděkoval všem, kteří přispěli k zajištění 
Víseckého festiválku a Rozloučení s prázdninami – o to více, 
když počasí ani v jednom z případů nepřálo a veškerá organizace a přípravy byly o to složitější. 

Děkuji. 

 Marek Jurička, starosta obce 



Uzavírka silnice 

V termínu od 4. 9. 2023 do 31. 10. 2023 bude 
z důvodu rekonstrukce propustku v lesním úseku 
komunikace uzavřena silnice III/27232 z Březovic na 
Doubravici. Objížďkové trasy budou vyznačeny. 

Nebezpečný odpad 

Svoz nebezpečného odpadu provede fa. COMPAG 

Mladá Boleslav s.r.o. v sobotu 23. září v 8:00 hod 

od budovy Obecního úřadu. Odvážen bude pouze 

odpad a elektrozařízení pocházející z domácností! 

Odvoz se netýká odpadů z podnikatelské činnosti. 

Odvezeny budou pouze odpady roztříděné podle 

druhu odpadu a v řádně uzavřených obalech. 

Nebezpečným odpadem je myšleno: 

- elektrozařízení – lednice, mrazničky, televizory, 

monitory, vysavače, mikrovlnné trouby, rádia a 

zářivky 

Zařízení musí být kompletní (nesmí chybět žádné 

podstatné součásti) 

- oleje – pouze dobře uzavřené 

- obaly od barev, laků, ředidel – pouze dobře 

uzavřené  

- drobné baterie a monočlánky 

Jiné druhy odpadu nebo elektrozařízení 

nebudou odvezeny. 

 

Do nebezpečného odpadu NEpatří: 

- lepenka, azbest, asfalt, pneumatiky  

- plastové nádoby od primalexů a primalex barvy  

 

Nádoba na sběr použitých baterií je celoročně 
umístěna na pobočce místní pošty.  

Vísecký festiválek 

Nepříznivé předpovědi meteorologů na první 

srpnový víkend se bohužel vyplnily doslova do 

poslední kapky. Naštěstí se nám ještě včas podařilo 

objednat několik velkých stanů a topení navíc, takže 

se návštěvníci měli kam schovat a festiválek si (v 

bundách a gumovkách, se svařákem v ruce) užít.  

Zastřešit se podařilo také skákací hrad a atrakci 

„Shoď ho“, která měla velký úspěch jak u dětí, tak i 

u dospělých. 

K tématu „Všemi smysly“ byly mimo jiné připraveny 

hmatové a čichové krabice, hra „Poskládej si 

obličej“, smyslový chodníček, tradiční výstava ve 

zvoničce a také si bylo možné vyzkoušet návštěvu 

vinárny po tmě. K dispozici byl i oblíbený fotokoutek 

plný rekvizit, kde se návštěvníci mohli vyřádit a 

odnést si spoustu vtipných fotek.  

 
Vystoupení již dobře známých kapel Apettyt, 

Mackie Messer Klezmer Band, Žebřík do kurníku a 

Difur band završila kolem desáté hodiny 

dechberoucí ohnivá show.  

Ještě jednou bychom rádi moc poděkovali všem, co 

i přes vytrvalý déšť dorazili. Doufáme, že jste si to i 

tak užili a budeme se těšit zase za rok.                  L. J. 

Podzimní březovický jarmark 

Podzimní březovický jarmark se uskuteční 
14. 10. 2023 od 9 do 18:00 na sále v Březovicích. 
V případě hezkého počasí se rozšíří i do venkovních 
prostor.  



 

Nejlepší nakládačka a jablko 

Připravujeme i soutěže o hodnotné ceny. Můžete se 

zúčastnit klání o nejlepší kyselou okurku a o 

nejhezčí jablko. V obou případech můžete své 

nakládačky a jablka nosit do pátku 13. 10. do 18:00 

na OÚ nebo předat přímo na sále. Jablka by měla 

být alespoň 4 a okurky v uzavřené sklenici.  

 
Ani na jarmarku nebude chybět výstavní část, a 

proto moc rádi uvítáme výpěstky, kterými se 

budete chtít pochlubit. Víme, že je akce až 

v polovině října, takže toho na zahrádkách už moc 

nezbude, ale i tak věříme, že se něco najde.  

Rozloučení s létem 

V neděli 27. 8. 2023 se mělo na místním hřišti konat 

Rozloučení s létem. Bohužel léto se s námi 

rozloučilo o něco dříve, a tak jsme akci přesunuli na 

sál. Z tohoto důvodu jsme museli odvolat 

i oblíbenou pěnu. 

Pro děti bylo připraveno 11 soutěžních stanovišť -

chůze do cíle s míčkem na hlavě, překážkové dráhy 

z kuželek, hod na cíl atd. Procvičit si mohly i hmat 

nebo postřeh při hře s tyčemi a míčkem. A poněkud 

netradičně si mohly i zastřílet ze vzduchovky. 

 
MD Hubert připravilo tradiční poznávání zvěře 
a stromů, které se vyskytují v okolí. Občerstvení 
zajistilo SDH Březovice.  

Podzimní orba 

Zájemci o podzimní orbu se mohou osobně nebo 

telefonicky přihlásit na obecním úřadě nebo u pana 

Celnera ml. Orba stejně jako jarní práce jsou 

poskytovány za příspěvek na pohonné hmoty do 

traktoru dle velikosti obdělaného pozemku a 

dojezdové vzdálenosti.  

  



Sousedské povídání 

V pátek 21. 7. 2023 se v kulturní místnosti konalo 

druhé sousedské cestovatelské povídání tentokrát 

o Vietnamu. O své cestě nám vyprávěli Lucie a 

Marek Juričkovi. Cestu jižním a středním 

Vietnamem uskutečnili na přelomu dubna a května 

a většinu jejich trasy projeli na motorce.  

Podělili se s námi o kulinářské zážitky, ale i o své 

dojmy z Vietnamu. Vietnam je prostě úplně jiná 

kultura, co se pořádku a hygieny týká, než jsme v 

Evropě zvyklí, ale je to nádherná země plná 

kulturních památek, vynikajícího jídla a usměvavých 

lidí. Vyprávění doplnily zajímavé fotografie 

památek a přírodních scenérií. 

 
Za poutavé vyprávění děkujeme a těšíme se, že se i 

vy s námi případně podělíte o své zážitky z cest. 

Stejně tak uvítáme i vaše návrhy na to, koho 

bychom měli pozvat na další povídání.                                   

Z. V. 

Sociální služby 

Téma č. 3 - příspěvek na bydlení 

Příspěvek na bydlení (je dávkou státní sociální 

podpory (SSP). Je to dávka, která přispívá osobě, 

nebo celé rodině při úhradě nákladů souvisejících 

s bydlením. Tato dávka je jednou z nejsložitějších, 

co se týče dokládání všech potřebných dokumentů 

i celého výpočtu. Rádi bychom vám předali alespoň 

základní informace, abyste vy, nebo někdo z vašich 

blízkých, kteří se dostanou do složité životní situace, 

věděli, že tato pomoc existuje.  

 

Požádat může:  

• vlastník bytu nebo domu (v roce 2023 i vlastník 

stavby pro individuální či rodinnou rekreaci)  

• ten kdo užívá byt na základě služebnosti (věcné 

břemeno)  

• nájemce či podnájemce zkolaudovaného bytu  

jehož náklady na bydlení převyšují 30 % 

rozhodného (čistého) příjmu rodiny a zároveň 

těchto 30 % rozhodného (čistého) příjmu 

rodiny není vyšší než částka normativních 

nákladů na bydlení. 

 

Způsob podání: 

• osobně na pracovišti Úřadu práce 

• elektronicky prostřednictvím IDENTITY 

OBČANA (Bankovní identita, eObčanka, NIA ID, 

mobilní klíč eGovernmentu…) 

 

Základní potřebné formuláře: 

• Žádost o příspěvek na bydlení 

• Doklad o výši nákladů na bydlení 

• Doklad o výši čtvrtletního příjmu 

 

Další přílohy k žádosti se dokládají individuálně 

podle situace, ve které se nacházíte. 

Pro více informací:  

https://www.mpsv.cz/-/prispevek-na-bydleni  

 

Úřad práce  

Adresa: Staroměstské náměstí 70, Ml. Boleslav  

Telefon: +420 950 136 090  

E-mail:  podatelna.mb@uradprace.cz 

 

Úřední hodiny 

Pondělí: 8:00 - 12:00 13:00 - 17:00 

Úterý:  8:00 - 11:00   

Středa:  8:00 - 12:00 13:00 - 17:00 

 
 

https://www.mpsv.cz/-/prispevek-na-bydleni

